Доклад для секции «АСУ и ИТ»

Применение уникальной технологии репликации (обновление в реальном времени) для распределенного проекта комплексной автоматизации учета ОАО «Пятая генерирующая компания оптового рынка электроэнергии»

Тезисы:
ОГК 5 – это первая энергетическая компания по программе реструктуризации РАО ЕЭС, проводившая IPO в 2006 г. Основной целью автоматизации учетных задач являлось повышение финансовой прозрачности компании, включающей в себя четыре крупных ГРЭС. В рамках проекта был организован автоматизированный бухгалтерский учет в едином информационном пространстве с внедрением единой учетной политики и унификацией организации учета в филиалах.

Для решения задач оперативного обмена данными было выбрано комплексное  решение от компании "СофтПоинт". Это решение является уникальным для России. В процессе внедрения было решено множество сложных технологических задач, которые не решаются в рамках типовых механизмов репликации MS SQL Server.  

В результате проведенного внедрения удалось реализовать обмен в реальном времени (требования бизнеса). Была разработана система автоматизированного разрешения конфликтов, мониторинга  репликации и обмена изменений конфигураций.

Технология «Репликация информационных баз данных» компании "СофтПоинт" позволяет реализовать полноценную систему обмена информацией между отдельными базами данных в режиме реального времени. 

Основные части системы репликации:

· Удобный пользовательский интерфейс, позволяющий пользователю создавать/изменять публикацию, добавлять удалять статьи, задавать способы разрешения конфликтов в распределенной системе, устанавливать горизонтальную фильтрацию.

· Парсер метаданных, позволяющий работать на уровне метаданных, что позволяет настраивать репликацию на предметном уровне.

· Механизм обновления конфигурации позволяет ее дорабатывать без снятия репликации с базы данных.

· Механизм переноса неподдерживаемых стандартной репликацией полей (картинки, файлы) позволяет передавать их в удобное для пользователей время.

· Мониторинг репликации позволяет осуществить контроль над работой агентов репликации, следить за возникновением конфликтов, оперативно реагировать на рассогласование данных в системе. 
Важным преимуществом технологии репликации является ее независимость от наличия канала связи, так как при недоступности подписчика данные собираются в очередь и будут переданы при ее появлении, что абсолютно незаметно для пользователей.

